



X5 и банк еды «Русь» запустили специальный онлайн-марафон «Корзина доброты» ко Дню защиты детей

X5 Group и банк еды «Русь» проводят всероссийский онлайн-марафон продовольственной помощи «Корзина доброты», приуроченный ко Международному дню защиты детей.

Поучаствовать в благотворительной инициативе может любой желающий: для этого достаточно в период с 10 мая по 1 июня пожертвовать любую сумму на сайте корзинадоброты.рф. На вырученные средства будут закуплены продукты с длительным сроком хранения, рекомендованные для полноценного питания ребенка: молоко ультрапастеризованное, подсолнечное масло, крупы, мясные и овощные консервы, сухофрукты, сладости.

По итогам акции X5 Group удвоит объем собранной помощи.

Волонтеры банка еды «Русь» расфасуют продукты по наборам и организуют раздачу продовольственной помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Международный день защиты детей ежегодно отмечается 1 июня и призван привлечь внимание людей к проблемам, с которыми сталкиваются дети по всей планете. Многодетные семьи – одна из основных категорий благополучателей проекта «Корзина доброты» и банка еды «Русь».

Социальный проект «Корзина доброты» запущен X5 Group и банком еды «Русь» в 2015 году. Таким образом, компания X5 первой среди российских ритейлеров создала инфраструктуру для оказания продовольственной помощи по технологии фулдрайв (food drive) и продолжает ее развивать, обеспечивая покупателям возможность онлайн или прямо в магазине передавать волонтерам банка еды «Русь» продукты питания в пользу нуждающихся людей и бездомных животных. В свою очередь банк еды «Русь» также оказывает инфраструктурную поддержку проекта «Корзина доброты»: от сбора и фасовки продуктов через волонтерское сообщество до транспортировки и распределения продовольственной помощи через собственную сеть банков еды, партнерские НКО и органы соцзащиты.

[Ссылка на публикацию](#)